

Pridružite nam se na webinaru
i poslušajte zanimljiva predavanja dva sjajna predavača



Webinar je besplatan i bodovan od strane HKDM-a s 3 boda.

Prof. dr. sc. Andreja Carek, sa Stomatološkog fakulteta u Zagrebu - Zavoda za fiksnu protetiku, pričaće o **“Dizajniranje osmijeha u fiksno-protetskoj terapiji”**
a
Doc. dr. Miloš Beloica, sa Stomatološkog fakulteta u Beogradu - Klinike za dečju i preventivnu stomatologiju, pričaće o **“Traume zuba – ima li pravog rešenja?”**

Registrirajte se sada



Traume zuba su nepredvidive i kao takve zahtijevaju poseban tretman i plan liječenja. Ovisno o dobi ozlijeđenog pacijenta, terapijski postupci se razlikuju, a mogućnosti su brojne. Traume maksilofacijalne regije predstavljaju poremećaj sklada usne šupljine, a u rehabilitaciji mora sudjelovati cijeli tim liječnika, uključujući i stomatologa.

U predavanju će biti riječi i o najnovijim dostignućima planiranja terapije i dijagnostičkih pristupa fiksne protetike u svrhu razumijevanja zahtjeva pacijenta, gdje će biti naglasak na oralnoj higijeni, međusobnoj suradnji pacijenta, ordinacije i zubotehničkog laboratorija. Ispravan način komunikacije, i savjetovanje pacijenta s estetskim problemima, predstavlja jednu od najbitnijih faza terapije.

Naučite više

Registrirajte se sada, sudjelujte i ostvarite bodove, kao i paket s: 20 uzoraka elmex® SENSITIVE PROFESSIONAL 20ml pasti za zube, 15 uzoraka elmex® JUNIOR/KIDS 12ml pasti za zube, 1 elmex® SENSITIVE PROFESSIONAL 75ml pastu za zube, 1 elmex® CARIES PROTECTION 75ml pastu za zube i printane materijale.



Kako bi Vam bili u mogućnosti poslati materijale / uzorke potrebno je ispravno i potpuno unijeti podatke (potpuna adresa, grad i kontakt telefon) na web stranici www.colgatetalks.com, u odjeljku Update Account i kliknite na suglasnost čime pristajete na dobivanje marketinških materijala od Colgate-Palmolive-a.

Webinar je besplatan i bodovan od strane HKDM-a s 3 boda, za doktore dentalne medicine.

[Registrirajte se sada](#)

Ako se prvi puta registrirate na naš webinar:

1. Prvo morate [otvoriti besplatan korisnički račun](#) na Colgate Talks stranici.
2. Nakon otvaranja korisničkog računa, na Colgate Talks, trebate otići na stranicu webinaru i registrirati se za ovaj webinar – zapamtite, registracija samo na Colgate Talks nije dovoljna – trebate se registrirati i na ovom webinaru.

Webinar će se održati na besplatnoj ZOOM platformi.

Kako biste pristupili webinaru, u vrijeme održavanja webinaru:

1. [Idite na stranicu webinaru.](#)
2. Kliknite "Join"

Nemojte zaboraviti - da trebate / morate biti logirani na Vaš Colgate Talks korisnički račun.

Primili ste ovu elektroničku poštu kao rezultat davanja pristanka da primete informacije u svrhu promocije od Colgate Palmolive grupe kompanija. Ako želite povući Vaš pristanak, kliknite ovdje. Za čitanje izjave o privatnosti, kliknite ovdje.
© 2021 Colgate-Palmolive Company. Sva prava su zadržana. Ovaj newsletter namijenjen je isključivo dr.med.dent.